为主全然献上自己—河北李弟兄

我蒙召做耶稣基督的仆人,在事奉中满了主的恩典,**我愿与主内家人分享事奉的见证,彼此勉励。**

特蒙神的恩召

我家已三代蒙主洪恩。我是第二代,学历很低,算不上初中,性格内向,寡言少语,但内心真诚,对神忠心,待人忠厚。**教牧同工都鼓励我要事奉神,而我也有事奉神的负担。**一次,在阅读属灵书籍时,一句话进入我的心中:"宁愿牺牲主权利,负起责任传福音"。我加上一句:"至死忠心"。这句话一直激励着我 30 余年的事奉。神呼召的人从来不凭外貌;你若愿意,主就会使用。

艰辛却满了感恩

家庭靠五亩多地的收入生活,后来妻子外出打工,增补收入。**微薄的收入、妻子的辛苦,使 我感到心酸,但也满了感恩的泪水。**

最早读的是繁体字圣经,许多字不认识,读起来很困难,便**下定决心从零开始,查繁体字字典。**因此,我认识了很多繁体字,也**奠定了阅读繁体字书刊的基础**。

在属灵装备方面,**我没条件参加离家的培训,神预备了香港一家福音机构的同工**,及时将书寄来,并写信给予鼓励,促进我属灵生命的长进。**接着,开始了良友圣经学院的系统培训**,内容丰富,面面俱全,使我获益匪浅。当时,收音机信号弱,我就加长外接天线,有时调节方向。**神恩待我获得了本科毕业证书,而进深文凭课程也即将毕业。**

牧区的管家

神不仅让我做话语的执事,也使用我做一个牧区的管家。为了教会的发展,我对培养工人和教导青年儿童有负担,却因为需要增加设施开支而遭到反对。但神帮助我,**凭着信心最后都一一解决,而且经历神的恩典丰丰富富。**

神又让我看见,为了发展的需要,**要从家庭搬出来,建教堂。这是革新,也需要很多的资金。** 同工和一些前辈更想不通,觉得没有奉献,不必要这样,是枉费。从家庭出来,这是历史的 突破,虽有人接受不了,但**神恩待我们,最终为我们成全。**教会也渐渐向前发展,来完成基 督的使命,实现神永恒的计划。

虽有艰难险阻,困难重重,但神掌管一切,只要坚信依靠他,在他没有难成的事。

不懈追求

为了一生被主使用,又开始学习使用电脑,写讲义、讲稿。我愿虚心受教,不懈追求,有错就改,突破自我,为主全然献上自己。

圣经说: "因为知道你们的劳苦,在主里面不是徒然的"(林前 15: 58); "作工的果效也随着他们"(启 14: 13)。**亲爱的同工同道,让我们一起努力吧!奔跑吧!直到见主面!**

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.ltshk.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。